
 مراحل ایجاد یک سیستم یادگیر با وظارت را با مثال تًضیح دَیذ؟ (1

بیشتر را  (missclassification error) با یک مثال شرح دَیذ در چٍ َىگام ممکه است یک طبقٍ بىذی کىىذٌ با خطای طبقٍ بىذی  (2
 برای حل یک مسالٍ اوتخاب کىیم

 بٍ شکل زیر استخراج شذٌ اوذ pdf از یک x1,x2,x3,...xn مقادیر حقیقیبا  i.i.d فرض کىیذ یک مجمًعٍ از دادٌ َا بصًرت  (3

 {αe-αx   x>=0 
f(x)= {0  x<0 

را تعییه کىیذ. )فرض  αپارامتر  Maximum Likelihoodپارامتر واشىاختٍ ایه تًزیع می باشذ. تًسط تخمیه متذ  αبٍ طًریکٍ 

 است( x>=0کىیذ کٍ 

کردن  round با بصًرت تقریبی بًدٌ ي مقادیر احتمالات بذست آمذٌ را entropyزیر یک درخت تصمیم بسازیذ. جذيل آمًزشی برای دادٌ َای  (4
 در وظر بگیریذ. ،بٍ ايلیه کًچکتریه عذدی کٍ در جذيل می باشذ

 

Entropy(p) P 
0.0 0.0 
0.5 0.1 
0.7 0.2 
0.9 0.3 
1.0 0.4 
1.0 0.5 
1.0 0.6 
0.9 0.7 
0.7 0.8 
0.5 0.9  

class x3 x2 x1 

+ 1 0 0 
+ 2 0 0 
+ 3 0 0 
+ 4 0 0 
- 1 1 0 
- 2 1 0 
- 3 1 0 
- 4 0 1 
+ 1 1 1 
+ 2 1 1  

5) Version Space  ٌچیست؟ اگر در یادگیری یک طبقٍ بىذی کىىذFalse Negative  ٍخسارت بیشتری وسبت بFalse Positive 

 را اوتخاب می کىیم. Version Spaceداشتٍ باشذ کذام فرضیٍ از 

 اگر برای دادٌ َای آمًزشی زیر از دستٍ بىذی کىىذٌ سادٌ استفادٌ شًد کلاس َر یک از دادٌ َای زیر را مشخص کىیذ. (6

Customer ID Gender Car Type Shirt Size Class 

1 M Family Small C0 
2 M Sports Medium C0 
3 M Sports Medium C0 
4 M Sports Large C0 
5 M Sports Extra Large C0 
6 M Sports Extra Large C0 
7 F Sports Small C0 
8 F Sports Small C0 
9 F Sports Medium C0 
10 F Luxury Large C0 
11 M Family Large C1 

12 M Family Extra Large C1 

13 M Family Medium C1 

14 M Luxury Extra Large C1 

15 F Luxury Small C1 

16 F Luxury Small C1 

17 F Luxury Medium C1 

18 F Luxury Medium C1 

19 F Luxury Medium C1 

20 F Luxury Large C1 

a) Gender = ‘M’ , car type = ‘Luxury’ , Shirt size = ‘medium’  

b) Gender = ‘F’ , car type = ‘Family’ , Shirt Size = ‘Large’ 


